

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **18 iulie 2024**, în ședință **ordinară** a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.4560 din data de 11.07.2024 și Dispoziția Primarului nr.122/11.07.2024 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **18 iulie 2024, orele 12:00**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Ursache Mihai, 2.Doboș Gheorghe, 3.Chiciu Vasile, 4. Ursu Claudiu, 5.Iosifescu Cristian, 6.Țepeș-Bobescu Simion, 7.Țuțuianu Augustin-Cristian, 8.Chișor Margeta, 9.Isepiciuc Narciz-Dan.

Lipsește din motive personale domniile consilieri Bogdan Vasile și Grama Mihai.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, doamna secretar general și doamna contabil-șef, Dandu Florentina.

Președinte de ședință ales prin HCL Tașca nr.59/27.06.2024 pentru luna iulie 2024 este domnul consilier Ursache Mihai, acesta fiind prezent.

Domnul președinte de ședință supune la vot **procesul verbal** de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din data de **27 iunie 2024** și se aprobă cu **9 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna august 2024 - inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30 iunie 2024 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Tașca, Inițiator - primar – Ursache Daniela.
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.42/27.04.2023 privind înființarea Serviciului de asistență comunitară (SAC) cod serviciu social 8899 CZ -PN -V în subordinea Serviciului de Asistență socială, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de Asistență Comunitară - inițiator - primar – Ursache Daniela.
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.44/27.04.2023 privind aprobarea înființării unei unitati de ingrijire la domiciliu cod serviciu social 8810 ID-1 si a Regulamentului de organizare si functionare a serviciului de unitati de ingrijire la domiciliu cod serviciu social 8810 ID-1 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
7. Cereri.
8. Întrebări și interpelări.
9. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completare ale ordinii de zi.

Doamna primar propune completarea ordinii de zi cu:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2024 – inițiator –primar-Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea grilei de salarizare aferentă funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tașca pentru anul 2024
– inițiator – primar-Ursache Daniela.

Se supun la vot cele două propuneri de completare ale ordinii de zi și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință, prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna august 2024, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul consilier Ursache Mihai îl propune pe domnul consilier Ursu Claudiu. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Ursu Claudiu.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se **aprobă cu 9 voturi pentru**.

Punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30 iunie 2024, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă lămuriri asupra acestuia. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Tașca, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Doamna primar prezintă lista obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe, ce vor fi casate și scoase din funcțiune. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

În continuare, domnul consilier Ursache Mihai prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.42/27.04.2023 privind înființarea Serviciului de asistență comunitară (SAC) cod serviciu social 8899 CZ -PN -V în subordinea Serviciului de Asistență socială, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de Asistență Comunitară, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă o serie de lămuriri. Se poartă discuții, după care, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.44/27.04.2023 privind aprobarea înființării unei unitati de îngrijire la domiciliu cod serviciu social 8810 ID-1 și a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de unitati de îngrijire la domiciliu cod serviciu social 8810 ID-1, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar prezintă o serie de detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

Se trece la prezentarea proiectelor ce vin în completarea ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2024 inițiat de doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă discuții. I se dă cuvântul doamnei contabil-șef, Dandu Florentina, care vine cu o serie de completări. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot **și se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul consilier Ursache Mihai prezintă Proiectul de hotărâre privind actualizarea grilei de salarizare aferentă funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tașca pentru anul 2024, inițiat de doamna primar și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Doamna primar precizează faptul că nu s-au produs modificări asupra salariilor, ci singura modificare este introducerea în grila de salarizare a funcției contractuale, de execuție de îngrijitor la domiciliu, necesar pentru a putea funcționa serviciile sociale nou înființate. Se poartă în continuare discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot **și se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea cererilor. Doamna primar dă curs citirii cererii domnului **Panțir Iulian**, locuitor al comunei Bicz-Chei, prin care solicită arendarea suprafeței de 1933 mp teren, din zona Cheiță, sat Tașca, comuna Tașca. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare, doamna primar dă curs citirii cererii domnului **Panțir Iulian**, locuitor al comunei Bicz-Chei, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren de 618 mp, situat în zona industrială. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Doamna primar prezintă **cererea SC Woodangel SRL**, cu sediul în comuna Bicz-Chei, prin care solicită cumpărarea terenului în suprafață de 7923 mp, din zona industrială, pe care se află situată o clădire proprietate personală. Se poartă discuții. Domnul consilier Isepiciuc întreabă sub ce formă se află terenul respectiv în prezent. Doamna primar spune că este în concesiune. Domnul Isepiciuc propune ca terenul să rămână în continuare la fel. Doamna primar propune începerea demersurilor, respectiv actualizare cadastru, dezmembrare teren, în vederea vânzării doar a suprafeței pe care se află construcția proprietate personală. Se poartă în continuare discuții. Domnul consilier Isepiciuc Narciz-Dan propune reluarea cererii într-o ședință ulterioară. Se supune la vot propunerea domnului consilier Isepiciuc și se aprobă în unanimitate.

Doamna primar prezintă **cererea** domnului **Ciucanu Iustin**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea suprafeței de **696 mp**, teren situat în zona Tașca-Vale (pod Dandu). Se poartă o serie de discuții. Domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian și domnul consilier Doboș Gheorghe propun amânarea cererii până la o ședință ulterioară, pentru clarificarea situației. Se supune la vot propunerea domnilor consilieri și se aprobă în unanimitate.

Doamna primar îi informează pe domnii consilieri că la sfârșitul lunii septembrie intenționează să organizeze o activitate, la care, anul acesta vor fi premiate și persoanele care împlinesc 50 de ani de la căsătorie, dar și persoanele care au obținut rezultate deosebite la concursurile sportive. Se poartă discuții. Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea doamnei primar.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
URSACHE MIHAI**

**ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA**